"笔仙"赢了

《笔仙3》告《笔仙惊魂3》胜诉,获赔50万元



□据《新快报》

近日,国内影视行业首例"寄生营销"引发的不 正当竞争案终于有了结果:《笔仙3》胜诉,《笔仙惊 魂3》除了要赔50万元,还要在媒体上公开道歉。 另外,《笔仙3》今日正式上映。

捆绑营销3年,没有"2"直接上"3"

2011年,曾在韩国拍摄电影《笔仙》的韩国导演 安兵基进军中国,筹拍中国版《笔仙》,并邀请梅婷主 演,影片定于2012年7月17日上映。然而,就在 《笔仙》公布档期的第二天,《笔仙惊魂》即发布"青春 校园恐怖片《笔仙惊魂》定档6月8日"的消息。最 终,《笔仙惊魂》收获2000万元票房。《笔仙》上映后 收获6200万元票房,《笔仙2》在2013年收获8300 万元票房。

也许是在第一次捆绑营销中尝到了甜头,今年 《笔仙3》宣布开拍后,《笔仙惊魂3》也迅速冒了出来, 但诡异的是《笔仙惊魂2》从来没有出现过。导演关 尔在解释为什么没有"2"的时候表示,2013年由其执 导的电影《校花诡异事件》就是《笔仙惊魂2》,只不过 当年没有捆绑《笔仙2》进行营销,所以只获得了700 万元票房。今年《笔仙惊魂3》抢先在4月4日的清明 档上映,最终收获票房超过3000万元。

《笔仙3》导演安兵基对判决表示满意

2014年5月5日,电影《笔仙3》官方微博宣布 将《笔仙惊魂3》告上法庭,并公布"民事传票"和"送 达回证"扫描件。该案于6月10日在北京市第三中 级人民法院开庭。

经过审理,法院判决《笔仙惊魂3》出品方在相 关媒体上发表公开道歉声明,澄清事实,消除因不正 当竞争行为给《笔仙3》出品方造成的影响。《笔仙惊 魂3》出品方连带赔偿《笔仙3》片方经济损失等费用 共计50万元。

该判决一出,意味着长达3年的"真假笔仙"之 争以《笔仙》系列获胜告终。

导演安兵基表示:"这个判决给中国电影的发 展提供了正能量,导演可以拍出更多、更好的中国

天坑被"坑"

说好的中文标识不见了,武隆景区或向《变形金刚4》索赔

□据《羊城晚报》

《变形金刚4》在内地市场屡破票房纪录,但上 映以来一直麻烦不断,先是盘古氏公司一纸诉状让 电影差点儿延期上映,接着,电影广告植入方之一重 庆武隆景区也表示对植入效果不满意,更不排除与 电影合作方1905电影网"法庭见"的可能。

重庆武隆作为《变形金刚4》中国区唯一的自然 风光外景拍摄地,获得导演迈克尔·贝的由衷喜爱。 据武隆景区负责人称,合作协议中明确写着"电影画 面中将以地标牌的方式醒目呈现'中国武隆'的标 识",让全球观众一睹武隆的天坑美景。可是,在如 今上映的版本中没有出现武隆景区的中文地标。

据悉,与武隆景区签订合作协议的并非电影出 品方派拉蒙,而是电影联合制片方1905(北京)网络 科技有限公司。1905电影网的负责人梁先生解释: "根据合约,武隆去年11月就应把相关款项按照比例 支付给派拉蒙,款项不到位是没法确定做特效的。出 于种种原因,对方迟付了5个月,导致最后制作时间 非常紧张。"款项延迟导致片方"忙中出错",梁先生表 示:"本来青龙桥的地标最后要换上'中国武隆'这4



个字,但制作团队对中文并不了解,一部分人误将'青 龙桥'地标当成了'中国武隆'。"

对此,武隆方称:"付款延迟是因为对方一直没 有给我们看补充合同。这种大制作的电影,怎么可 能出现这种'忙中出错'的低级错误。"

梁先生透露:"派拉蒙将在全球发行的DVD、电 视和数字播放平台中显示正确标识,并提供一个包 含正确标识的特别版镜头让武隆用于宣传使用。"

但看重电影放映效果的武隆方对此并不满意。 武隆方称:"如果对协商结果不满意,我们不排除用 法律手段维权。"



施南生称男方早有新欢

□据 中新网

据港媒消息,导演徐克与施南生于1996年在 美国举行婚礼。近年,他们已经离婚的消息屡屡 传出,将事业重心转向内地的徐克,被指搭上自己 的女助理乐乐。虽然他们二人多次被拍到一起出 行,但徐克从未做出回应,他与施南生也绝口不提 婚变一事。但近日,施南生在接受采访时表示,她 已与徐克离婚。

有传闻称,徐克与乐乐在2011年拍《龙门飞 甲》时相识,徐克和施南生则已于2008年离婚。

当被记者告知乐乐是徐克的女朋友时,施南生冷 静地说:"(他们在一起)好久啦!"至于她是否已于2008 年离婚的问题,施南生声音略大地说:"不是2008年, 是最近的事。"随后,她以有事为由挂断电话。

对此,徐克的宣传总监说:"徐克导演表示,私 事的处理有其原因与顺序,不会一一解释。请媒 体理解,(他)不希望向公众媒体回应私事。'



和地产富商领证的消息是假的

□据 21CN娱乐

近日,柳岩的圈内好友李小姐无意间透露,柳 岩已于今年3月在北京领证,下半年将举行婚 礼。据悉,男方姓王,有婚史,比柳岩大11岁,为 北京一地产富商。

柳岩凭傲人胸围走红,但其情史相较于圈中 其他女星逊色不少。10年前,她被男友抛弃,自 称"碰到了一个人渣"。在谈起这段伤心往事时, 柳岩表示:"不经历人渣,怎么会成为孩子他妈!"

如今,柳岩年过三十,曾说自己是"恨嫁 女"。据知情人称,柳岩与王姓男子因工作结缘, 男方父母并不同意这段感情,之后他们秘密领 证,修成正果。

对此,柳岩的经纪人称:"假消息,我们正在追 查消息来源。"而柳岩也在微博上回应:"假到离 谱! 如果哪天我要领证,一定会敲锣打鼓地告诉 大家,这么大的喜事我才不会藏着掖着。我正在 努力寻找可以牵手领证的这个人,麻烦你听到我 的召唤快来报道,我等你真的很久了!"